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waagerecht:
2. 15 -  2 =
5. 12 + 4 =
6.   8 + 3 =
8. 18 + 7 =

 
10. 17 + 4 =
11.   9 -  6 =
12. 13  -  5 =
13. 16 + 6 =

17. 12 + 7 =
19. 13 -  8 =
23. 21 + 3 =
24. 19 -  5 =

senkrecht:
1. 14 + 3 =
3. 22 -  4 =
4. 17 + 6 =
7.   9  - 5 =

9. 11  -  4 =
14.   1 + 8 =
15.   5 + 5 =
16. 17  -  2 =

Berechne die Aufgaben
und trage die Ergebnisse
als Zahlwort ein.

Die Buchstaben in den grauen Feldern
ergeben das Lösungswort.
(In den Ferien kann man richtig ....... )

Lösung:
a b c d e f g h i

18. 17 + 3 =
20.   5  -  3 =
21. 12 - 11 =
22. 10 -  4 =
25.   7 + 5 =

Ö=OE

Ü=UE

A. Bergkemper, 11/2018
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